І варіант
До завдань 1 – 6 пропонується три варіанти відповідей, з-поміж яких треба обрати один правильний.  
1. Число двадцять тисяч вісімдесят три записується так:
А) 12083;    Б) 20083;    В) 2083.
2. Яке серед чисел найбільше: А) 6537;     Б) 6758;      В) 6753  ?
3. Подай у менших одиницях вимірювання 5 км:
	А) 50000 см;      Б) 5000 дм;    В) 5000 м.
4. У магазин привезли 246 кг яблук. Продали третину яблук. Скільки кг яблук продали?
А) 738 кг;    Б) 123 кг;    В) 82 кг.
5. У прямокутника з якими сторонами площа найбільша?
А) 4 см і 7 см;      Б) 8 см і 3 см;       В) 5 см і 6 см.
6. Обчисліть:    14150–67223:13+2583
7.  Розв’яжи рівняння 936 : х = 21 + 5
8.  Задача.У магазині було 7 мішки цукру по 50 кг кожний, і 3 мішків, по 40 кг кожний. Весь цукор розфасували в пакети по 2 кг. Скільки вийшло пакетів?


ІІ варіант
До завдань 1 – 6 пропонується три варіанти відповідей, з-поміж яких треба обрати один правильний.  
1. Число сорок тисяч тридцять сім записується так:
А) 4037;    Б) 14037;    В) 40037.
2. Яке серед чисел   найменше: А) 8427;   Б) 4872;  В)7482  ?
3. Подай у менших одиницях вимірювання 4км:
    	А) 4000 дм;      Б) 40000 см;    В) 4000 м.
4. У книжці 168 сторінок. Юрко прочитав чверть книжки. Скільки сторінок прочитав Юрко?
А) 42 сторінки;    Б) 82 сторінки;    В) 672 сторінки.
5. У прямокутника з якими сторонами площа найменша?
А) 3 см і 6 см;      Б) 9 см і 3 см;       В) 4 см і 7 см.
6. Обчисліть: 52498+7643–31824:39
7. Розв’яжи рівняння  х  25  = 800 + 100
8.  Задача. До готелю приїхали 210 туристів. Їх розселили у 25 малих кімнат, по 2 туристи в кожній, та у великі кімнати, по 4 туристи в кожній. Скільки великих кімнат зайняли туристи?

